Matematika I (UNI) Izpit (22. junij 2009)

Naloga 1 (20 tock)
Dolocite in narisite podmnozico kompleksne ravnine, podane z enac¢bo

2Z4+ (1 —i)z+ (1+14)z2 =4.

Naloga 2 (20 tock)
Narisite graf funkcije
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Dolocite Se:
e periodo funkcije f(z),

e zaCetno vrednost f(0),

e zalogo vrednosti funkcije f(z).

Naloga 3 (20 tock)

Zapisite enacbo tangente na krivuljo y = e

1—22 iy . -1
V preseciscu s premico y = 1.

Naloga 4 (20 tock)
[zracunajte nedoloceni integral
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Naloga 5 (20 tock)
Izracunajte plog¢ino obmodja, ki ga omejujejo krivulje y = —(x — 2)(x — 6), y =2 — 2 in
y=—x+2.




